
Kandidatundersökning 2017

2017-04-04



Information

• Kandidatundersökningen genomfördes i år för 3:e gången. Tidigare 
undersökningar genomfördes 2012 och 2015

• Skickad till slutkandidater som blivit presenterade hos någon av våra 
klienter under 2015 eller 2016

• Det webbaserade programmet Survey Monkey har använts och alla 
svar var anonyma
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• Affärsnytta
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Skulle du själv kunna tänka dig att anlita 
Headlight International för egen rekrytering? 

Ja Nej

*Denna fråga har endast funnits med i de två senaste undersökningarna 
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• Intervjun hos Headlight International
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• Processen
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• Uppdragsbeskrivningen
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• Benägenhet att byta jobb
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Planerar du att byta jobb under 2017? 

Ja Nej Nej, jag har nyligen bytt jobb
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• Arbetsgivare och chef
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Vad är viktigast i ditt val av arbetsgivare? Ange 
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Vilka är de viktigaste egenskaperna hos en chef? 
Ange maximalt tre alternativ
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*Dessa frågor har endast funnits med samma svarsalternativ i de två senaste undersökningarna 
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• Mångfald

Kandidatundersökning 2017

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Vi upplever
inget hinder

Det tar tid att
förändra vår

företagskultur

Frågan är inte
prioriterad i

högsta
ledningen

Vi skulle
behöva

resurser för att
driva arbetet

internt

Annat Vi saknar
kunskap om
hur vi bör gå

tillväga

Vi arbetar inte
för en ökad
mångfald

Det är inte
viktigt för vår

affär
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